
 

 

ТАРИФА ЗА ЗАСТРАХОВКА  

 

" Отмяна, прекъсване или удължаване на пътуването"  

 

 

Застрахователната сума се определя в зависимост от размера на туристическа услуга по договора. 

По условията на застраховката се застраховат физически лица - български и чуждестранни граждани, 
пребиваващи в Р България на законно основание. 

 

Териториална валидност: Цял свят 

"Отмяна, прекъсване или удължаване на пътуването" 

Срок на застраховката (брой дни от 
датата на сключване на 
застраховката до дата на 
приключване на пътуването) 

 
до 60 дни 

от 61 до 
120 дни 

от 121 до 
180 дни 

от 181 до 
240 дни 

 
над 240 

Тарифно число 1.60% 1.80% 2.20% 2.40% 2.50% 

   Посочените застрахователни премии са без включен данък в размер на 2% съгласно ЗДЗП. 

 
Завишения на застрахователната премия: 
- 200% за лица над 75 години до 85 години; 
- за лица на и над 85 години – не се предлага застраховка; 

 

Териториално покритие: Застраховката е с територия на валидност Цял свят, с изключение на 
Република България, а за чуждестранни граждани - с изключение и на държавата/ите, чиито граждани са. 

 

Застрахователно покритие: Отмяна, прекъсване или удължаване на пътуването – отмяна на пътуване 
включително вследствие на заболяване от COVID-19 или поставяне под карантина от здравните власти на 
Застрахования или негов близък, с когото застрахованото лице живее заедно или с когото са застраховани 
с един и същ застрахователен договор във връзка с едно и също пътуване, при условие, че до началната 
дата на пътуването остават не повече от 14 (четиринадесет) дни. Отговорността на Застрахователя е за 
документално доказаните финансови разходи за осъществяване на пътуването, извършени от 
Застрахования и е в размер до 2,000 (две хиляди) евро. 

 

Срок на застрахователно покритие - Покритието започва с дата на сключване на полица, което следва 
да се извърши най-късно до 14 дни сключване на договора за предоставяне на туристически услуги, но не 
по-късно от 10 дни преди началната дата на пътуването и приключва на датата, посочена за крайна дата 
по полицата. 

Въпросните 10 дни следва да се има предвид, че са 14 по отношение на покритието за Covid. 

 

 

 

ЗЕАД "БУЛСТРАД ВИЕНА ИНШУРЪНС ГРУП" 


